

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA

# ANEP pide fin a atropellos a empresa privada, a Panamá

Poner fin a los atropellos contra dirigentes empresariales de Panamá, pide al gobierno de ese país la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP).

Los empresarios privados de El Salvador, reiteran su enérgica condena y exhortan a las autoridades panameñas a que rectifiquen su actitud y respeten los derechos individuales de los empresarios.

Sostiene ANEP que el régimen panameño, viene cometiendo un sistemático atropello a los derechos indivi-

duales de los dirigentes empresariales del hermano país, como es el caso del señor Alberto Boyd, Presidente del Consejo Nacional de la Empresa Privada (CONEP).

El Sr. Boyd ha sido capturado bajo los cargos de conspirar en un supuesto complot contra el actual gobierno de Panamá.

Juntamente con el Sr. Boyd, otros dirigentes empresariales han sido citados para comparecer ante las autoridades, a fin de someterlos a interro-

—Pasa a la página 64—

# \$10 millones dará CEE para Hospital Zacamil

Diez millones de dólares otorgará a nuestro país la Comunidad Económica Europea, para la construcción de un hospital en la Colonia Zacamil de esta ciudad.

Así lo dio a conocer ayer el señor Claude Chaysson, comisionado para América Latina de la Comunidad Económica Europea, CEE, durante una reunión que sostuvo con el presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, el ministro de Planificación, Ing. Remo Bardi, el ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Ricardo Acevedo Peralta, y el de la Presidencia,

coronel y Lic. Reynaldo López Nuila.

Previamente a la reunión con el Comisionado de la CEE, el presidente Duarte recibió las cartas credenciales del Embajador de las Filipinas acreditado en el país, señor Amante R. Manzano, acto realizado en el Salón de Honor de la Presidencia de la República.

El diplomático filipino dijo escuetamente a la prensa, que su acreditación como Embajador de su nación en la nuestra, es una muestra de hermandad y acercamiento entre ambos pueblos.

# Nueva estrategia impide al FMLN aniquilar a Batallón

Nueva táctica de movilización permanente, impidió que el FMLN-FDR ocasionara numerosas bajas al Ejército cerca de San Luis de la Reina, informó la Tercera Brigada.

Al ser abordado el Cnel. René Emilio Ponce, comandante de la Tercera Brigada de Infantería, con sede en San Miguel, informó que después de prestar seguridad durante la Jornada de Vacunación, una unidad del Batallón de Contrainsurgencia Cuscatlán, que realizaba un rastreo dos kilóme-

tros al Norte de San Luis de la Reina, en el lugar conocido como Nombre de Jesús, estuvo a punto de ser aniquilada por los grupos terroristas que operan en esa conflictiva zona.

Los subversivos, explicó, esperaron que cayera la noche para atacar con fuego de ametralladoras pesadas, lanza-cohetes RPG-2 y morteros, el punto donde supuestamente pernoctaba la tropa y fue grande la sorpresa que se llevaron al ser contra-atacada su ret-

—Pasa a la página 62—



Sr. Rodolfo Santos Morales

## Crecimiento bancario señala

Como signo de confianza y de recuperación económica, señala el crecimiento bancario que actualmente experimenta el país, el Sr. Rodolfo Santos Morales, Presidente del Banco Agrícola Comercial.

## FUSADES y BID: "PROMISAM"

Un convenio de asistencia financiera por un monto de dos millones quinientos mil colones, fue firmado ayer entre personeros del BID y FUSADES, en acto especial efectuado en el Hotel Camino Real. (Información en Pág. 3).

## Cheysson en San Salvador

No hay condicionamiento alguno para la ayuda a la región Centroamérica de parte de la CEE, declaró ayer el Dr. Claude Cheysson. (Información en Pág. 3).

## Sugiere moderación en campaña política

El Cnel. Mauricio Ernesto Vargas, Jefe de Operaciones del Estado Mayor, señala que la actual campaña política debería desarrollarse con ética y moderación.

## Ha bajado la deuda externa

Sin precisar monto el presidente del BCR, Mauricio Choussy Rusconi, sostiene que la deuda externa ha bajado al cancelarse varios créditos en 1987. (Información en Pág. 3).

## Actos conmemorativos en la GN

Ayer tuvieron lugar en la Guardia Nacional, los actos conmemorativos del 76 aniversario de fundación. El Gral. Rafael Humberto Larios, Director de ese cuerpo dijo que no creía que los cuerpos aparecidos en la "Puerta del Diablo" hayan sido asesinados por los "escuadrones de la muerte". (Información en Pág. 3).

## Armonía obrero-empresarial

Procurar la armonía obrero empresarial, incentivar e impulsar los programas de formación profesional y mejorar la atención al público usuario, son preferencia del nuevo viceministro de Trabajo, Lic. Ricardo Salvador Martínez.

## Presentación de gala

Como el más grande acontecimiento artístico en lo que va del año, se considera la presentación de José Luis Rodríguez "El Puma", programada para el 13 de febrero, a beneficio del Patronato del Cuerpo de Bomberos. (Información en Pág. 3).

## ANEP condena atropellos a empresarios

ANEP reacciona enérgicamente contra la captura del Presidente del Consejo Nacional de la Empresa Privada de Panamá y demanda del gobierno de aquel país, respeto para los dirigentes empresariales, víctimas de sistemático atropello. (Información en Pág. 2).



Cnel. Mauricio E. Vargas



Lic. Ricardo S. Martínez

# Editoriales

## Conflicto ideológico en Centro América

La opresión, el totalitarismo y la tolerancia, se unen a las precarias condiciones económicas en que viven millones de seres humanos, esclavizados por el comunismo. Muros y guardias armados impiden escapar, a quienes tratan de huir de los falsos paraísos del marxismo. Los países del oeste, que después de la Segunda Guerra Mundial cayeron bajo el expansionismo soviético, jamás lograron liberarse del yugo de una doctrina, que suprime la libertad del hombre y su bienestar, en provecho de la oligarquía que se apodera del Estado. (Editorial en Pág. 7).

# Un día en nuestra historia

## En San Salvador los Embajadores de E.U.A.

(Lunes 4 de Feb. de 1963). Una reunión de los embajadores norteamericanos acreditados en Centro América, acaba de efectuarse en San Salvador, previa a la visita del Presidente Kennedy, para entrevistarse con los jefes de Estado de la región. Los embajadores de los E.U.A., intercambiaron impresiones sobre la marcha del programa "Alianza para el Progreso". Destacaron que la visita a Centro América, que realizará el mandatario norteamericano el próximo mes, se desarrollará en una base de amplia de unidad y cooperación regional.

# Indice

Nacionales / 2-3  
Internacionales / 4-5  
Editoriales / 6-7  
Sociales / 8-30  
Cartas a María / 18

La Cámara / 25  
Platillos / 25  
Deportes / 42-45  
Cómicos / 46-48  
Horóscopo / 49

Clasificados / 50-61  
Tips de César Temes / 62  
Cines / 62-71  
Indicador / 68



NOTIFICAN. El Dr. Francisco José Chavarría, en representación del Ministro del Interior recibe la notifica-

ción de la sentencia que la Sala de lo Constitucional, de la Corte de Justicia, emitió, amparando a dirigente de UCS. Notifica el señor René García.